
W I N E  L I S T  &
C H A M P A G N E  M E N U



W H I T E  W I N E

S V A T Ý  F L O R I Á N E K  R U L A N D S K É  Š E D É  S U C H É
The Pinot Gris wine has a golden yellow colour, a honey-sweet aroma with subtle orange.

0,15l

130 CZK

D R .  L O O S E N  R I E S L I N G  O F F  D R Y
Wine with strong notes of citrus fruits and minerals. A great complement to fish dishes, salads and light meals.

0,15l

155 CZK

F R A N C O I S  T H I E N P O N T  B O R D E A U X  B L A N C  P I N S  D E  D U N E S
Dry, white wine with notes of white flowers and ripe fruit.

0,15l

225 CZK

R O S E  W I N E

V I L L A  W O L F  P I N O R  N O I R  R O S É
Light wine with notes of strawberries, cherries and spices. Great with light salads, sushi and grilled fish. The wine is Pinot Noir.

0,15l

155 CZK

R E D  W I N E

S V A T Ý  F L O R I Á N E K  S V A T O V A V Ř I N E C K É  J A K O S T N Í  S U C H É
The palate is pleasant, fruity with perfectly rounded tannins, which are acquired by maturing in oak barrel.

0,15l

135 CZK

F R A N C O I S  T H I E N P O N T  B O R D E A U X  R O U G E
Dominated by Merlot, with a small amount of Cabernet Franc. Typical subsoil with clay and limestone, 25 year old shrubs. Vinified 

in stainless steel tanks and then aged for 7 months. Delicate fruitiness, fine tannins, refreshing aftertaste.
0,15l

155 CZK

D O M I N I O  D E  E G U R E N  P R O T O C O L O  T E M P R A N I L L O  O R G A N I C
100% Tempranillo from the Castilla region. Spicy tannins, aromas of vanilla and raspberries. The wine is aged in oak barrels.

0,15l

165 CZK

W I N E  B Y  T H E  G L A S S



M Ö E T  C H A N D O N  B R U T  I M P E R I A L
Traditional blend of Chardonnay, Pinot Noir, and Meunier varieties. A light, fresh style of champagne, ideal as an aperitif.

0,1l

395 CZK

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É
It has an intense aroma of red fruits, such as strawberries, raspberries, and red currants. The taste is full and juicy, like ripe, 

freshly picked peach. In the background, you'll sense the freshness of subtle hints of menthol.
0,1l

395 CZK

T A R L A N T  Z E R O  B R U T  N A T U R E
Fresh and elegant with pronounced notes of red fruit, citrus, and mineral elements. The wine is dry and full-bodied with delicate 

finesse and a long finish.
0,1l

395 CZK

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P E R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
Aging for 10 months on fine lees in Burgundy barrels, 75% from the current vintage complemented by 25% reserves from

the previous 5 years. Fresh aromas of wood and citrus.
0,1l

395 CZK

S P A R K L I N G  W I N E

T O R R E S E L L A  P R O S E C C O  E X T R A  D R Y
Great as an aperitif or with lighter dishes such as fish, salads and sushi.

0,1l

155 CZK

T O R R E S E L L A  P R O S E C C O  R O S É
A dry, delicate prosecco with notes of raspberries, strawberries and forest fruits. Fresh, mineral aftertaste

0,1l

155 CZK

C H A N D O N  B R U T
Sparkling wine and a liqueur made from macerated orange peel, herbs and spices adds a unique touch.

0,1l

250 CZK

C H A M P A G N E  B Y  T H E  G L A S S



C Z E C H  R E P U B L I C

C H .  C .  A N D R É  R Y Z L I N K  R Ý N S K Ý  2 0 2 3  P O Z D N Í  S B Ě R
Velké Pavlovice

The wine is aged in large barrels, giving it a pleasant roundness and smoothness in taste. Fresh acidity, fruity notes of peach, 
apricot and pineapple.

0,75l

1 050 CZK

C H .  C .  A N D R É  M Ü L L E R  T H U R G A U  2 0 2 3  P O Z D N Í  S B Ě R  P O L O S U C H É
Velké Pavlovice

The wine is aged in stainless steel tanks. Fresh, mineral with light acidity and distinct citrus notes in both aroma and taste.
0,75l

1 050 CZK

C H .  C .  A N D R É  P Á L A V A  2 0 2 3  V Ý B Ě R  Z  H R O Z N Ů  P O L O S L A D K É
Velké Pavlovice

A sweeter character of wine aged in stainless steel tanks. Honey notes complemented by peach and touches of flowers.
0,75l

1 050 CZK

G E R M A N Y  A N D  A U S T R I A

H A N S  W I R S C H I N G  R I V A N E R  I P H O F E R
Franken

The aroma is fruity, with notes of white pepper and orchard fruit. Medium-bodied, lively, with notes of citrus fruits and herbs.
0,75l

1 050 CZK

W E I N G U T  S C H M E L Z  G R Ü N E R  V E L T L I N E R  W A C H A U E R  T E R R A S S E N  F E D E R S P I E L
Wachau

Offers a fresh and fruity taste with subtle notes of citrus and peach.
0,75l

1 050 CZK

K L A U S - P E T E R  K E L L E R  R I E S L I N G  T R O C K E N
Rheinhessen

Citrus fruits such as lime and grapefruit are the aromatic dominants of this wine. It goes well with fish, poultry or just because.
0,75l

1 570 CZK

I T A LY

C A  R U G A T E  S O A V E  C L A S S I C O  S A N  M I C H E L E  D O C
Veneto

Bright brilliant color, fragrance delicate with floral notes of meadow were as chamomile and plantain. In the mouth full-bodied, 
dry, harmonious.

0,75l

1 050 CZK

C O L T E R E N Z I O  P I N O T  G R I G I O  D O C
Alto Adige

Full-bodied, smooth with a subtle fruity aroma and a long finish. Light straw colour, pleasant aromas of lemons, peach
and honeydew melon.

0,75l

1 125 CZK

W H I T E  W I N E



V I L L A  S P A R I N A  G A V I  D I  G A V I  D O C G
Piemonte

The wine has a light yellow sparkling colour, aromas reminiscent of fresh peaches, green apples, a full, long and fresh taste remi-
niscent of well-ripened grapes with fresh lively acidity.

0,75l

1 250 CZK

M A R C H E S I  D I  G R E S Y  C H A R D O N N A Y  D I  G R E S Y  L A N G H E  D O C
Piemonte

The wine is fermented and then aged in barrique barrels with long contact and stirring (batonage) with fine yeast lees that give 
the wine more body. It is a deep, concentrated wine that does not lack freshness.

0,75l

2 500 CZK

C O L T E R E N Z I O  L A F Ó A  S A U V I G N O N  B L A N C  D O C
Alto Adige

A typical mountain Sauvignon of unmistakable style, full-bodied, powerful. It has intense aromas of elderflower, currant and sage 
and a very fine wood note. A wine of grainy acidity, dynamism with an endless finish.

0,75l

2 650 CZK

F R A N C E

D O M A I N E  L A P O R T E  S A N C E R R E  B L A N C  " L E S  G R A N D M O N T A I N S "
Loire

Aroma of white flowers and ripe apricots, taste concentrated, full and very round, aftertaste slightly nutty.
0,75l

1 800 CZK

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S
Chablis

Has delicate notes of white flowers and citrus, with a lovely fresh mineral accents in the aftertaste
0,75l

1 720 CZK

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S  1 E R  C R U  M O N T É E  D E  T O N N E R E
Chablis

Offers complex mineral notes, complemented by floral and fruity aromas. It has a refreshing acidity and a balanced finish.
0,75l

3 250 CZK

D O M A I N E  J E A N - P A U L  &  B E N O I T  D R O I N  C H A B L I S  G R A N D  C R U  V A L M U R
Chablis

High quality white wine with subtle notes of white flowers, citrus and mineral elements.
0,75l

4 900 CZK

D O M A I N E  F O N T A I N E - G A G N A R D  C H A S S A G N E - M O N T R A C H E T  1 E R

C R U  G R A N D  M O N T A G N E
Bourgogne

A distinctive, rich style of Chardonnay. Notes of nuts, burnt wood and flavours of ripe nectarines and candied fruit.
0,75l

5 600 CZK

W H I T E  W I N E



U S A

L A P I S  L U N A  C H A R D O N N A Y
California

The wine is deep golden in colour. The nose is dominated by aromas of orange peel, ripe pineapple and vanilla, obtained from 
aging in a wooden barrel for 9 months.

0,75l

1 125 CZK

W H I T E  W I N E

I T A LY

C A S T E L L O  D I  V E R A Z Z A N O  I L  R O S É  N A V I G A T O R E
Toscana

Dry, fresh, light and delicate wine from the Sangiovese grape. Grapes from the lower parts of the Verrazzano vineyards with a short 
fermentation and maturation in stainless steel tanks.

0,75l

1 050 CZK

F R A N C E

C H A T E A U  D ' E S T O U B L O N  R O S E B L O O D
Provence

The fresh character of forest fruits and wild raspberries accompanies both the aroma and the taste. The wine is aged only in 
stainless steel tanks.

0,75l

1 350 CZK

C H A T E A U  D ' E S C L A N S  W H I S P E R I N G  A N G E L
Provence

It has a characteristic aroma of fresh red berry fruit and flowers. On the palate, you will detect a ripe, fresh and dry flavour with a 
silky and round finish.

0,75l

1 450 CZK

C H A T E A U  D ' E S C L A N S  R O C K  A N G E L
Provence

The palate is dry with a rich texture and creamy sensation on the palate, after which power and elegance develop.
0,75l

1 990 CZK

R O S E  W I N E



C Z E C H  R E P U B L I C

C H . C .  A N D R É  Z W E I G E L T R E B E  P O Z D N Í  S B Ě R  P O L O S U C H É
Velké Pavlovice

The aroma and taste of berries, mainly blueberries, is perfectly combined with full and powerful tannin, which creates a velvety 
aftertaste as it matures on the bottle.

0,75l

1 050 CZK

C . C H .  A N D R É  A N D R É  P O Z D N Í  S B Ě R  P O Z D N Í  S B Ě R  S U C H É
Velké Pavlovice

On the nose there are wild blackberries, raspberries and strawberries. The taste combines notes of forest fruits with a hint of 
sweet blackberry.

0,75l

1 050 CZK

C . C H .  A N D R É  A G N I
Velké Pavlovice

The colour is dark garnet to cherry. The aroma is distinctly muscat with a subtle hint of violet and lilac.
0,75l

4 050 CZK

I T A LY

C H I A N T I  C L A S S I C O  D O C G  C A S T E L L O  D I  V E R A Z Z A N O
Toscana

The aroma is harmonious, with notes of concentrated cherry, red rose blossom and sour cherry. In the mouth it is full-bodied, 
smooth, dry with fine tannins.

0,75l

1 050 CZK

C A  R U G A T E  V A L P O L I C E L L A  R I O  A L B O  D O C
Veneto

Ruby colour, full aroma of sour cherries and black cherries, dry on the palate with a pleasant fullness and very fine tannins.
Pleasant, juicy.

0,75l

1 250 CZK

C O R D E R O  D I  M O N T E Z E M O L O  L A N G H E  N E B B I O L O  D O C
Piemonte

A well-structured red wine with aromas reminiscent of red berries, spices and cherries. It is full-bodied, balanced, with good 
acidity and likability.

0,75l

1 590 CZK

C A  R U G A T E  A M A R O N E  D E L L A  V A L P O L I C E L L A  D O C G
Veneto

Deep ruby colour, aromas of concentrated cherries, sour cherries, currants, spices, chocolate, cocoa and fine wood. Full-bodied 
and powerful in the mouth with notes of ripe concentrated grapes.

0,75l

3 850 CZK

T E N U T A  C A S T E L  G I O C O N D O  F R E S C O B A L D I  L A M A I O N E  T O S C A N A  I G T
Toscana

The aroma is intense and rich, with notes of cherry, blackcurrant or ripe plum, with undertones of cocoa, coffee graphite and spice 
in the background. The palate is fuller and more structured, with velvety and firm tannins,

0,75l

6 150 CZK

R E D  W I N E



T E N U T A  C A S T E L  G I O C O N D O  F R E S C O B A L D I  B R U N E L L O  D I  M O N T A L C I N O  R I S E R V A  R I P E  
A L  C O N V E N T O  D O C G

Toscana
Aroma moderately intense but very rich, with delicacy and elegance, with notes of berries, cherry compote and sweet spices, with 
undertones of violets or wild rose in the background. The palate is very full, rich and structured with a pleasant acidity and firm 

and soft tannins.
0,75l

9 550 CZK

F R A N C E

D O M A I N E  J E A N - L O U I S  C H A V E  C R O Z E S - H E R M I T A G E  R O U G E  S I L E N E
Cotes du Rhone

Aroma of dark fruits and spices. On the palate, the wine is slightly sweet with a touch of spice and smoke.
0,75l

1 695 CZK

D O M A I N E  A U R É L I E N  V E R D E T  B O U R G O G N E  R O U G E  " E N  L U T E N I E R E "
Bourgogne

Offers the aroma of raspberries and strawberries. On the palate it is full of fruit flavours with fine tannins and a spicy finish. Ideal 
with beef or goat's cheese dishes.

0,75l

2 200 CZK

C H A T E A U  L A N E S S A N
Bordeaux

Has an aroma of cherries and spices with light oak notes. On the palate it is full and structured with smooth tannins.
0,75l

2 300 CZK

C L O S  D E  B R U S Q U I E R É S  C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E
Valée du Rhone

Full of wild raspberries and blueberries, with undertones of violets, cherry compote and Provençal herbs in the background.
0,75l

2 600 CZK

D O M A I N E  D E  L A  J A N A S S E  C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E  V I E I L L E S  V I G N E S  2 0 1 4
Valée du Rhone

Aromas of blackcurrant, blackberry and spices, followed by a full and fruity taste with fine tannins and a spicy finish
0,75l

8 000 CZK

D O M A I N E  A U R É L I E N  V E R D E T  V O S N E - R O M A N É E  V I E L L E S  V I G N E S
Bourgogne

offers a delicate aroma of red fruits and spices. On the palate, it shows a full body with fruity notes and fine tannins.
0,75l

8 000 CZK

R E D  W I N E



C H A N D O N  B R U T
Mendoza

A fresh, elegant sparkling wine made from Chardonnay and Pinot Noir varieties from the Mendoza region. Fresh, fruity. Notes of 
brioche, peach and pineapple on the palate.

0,75l

1 250 CZK

V I L L A  S P A R I N A  M E T H O D O  C L A S S I C O  B L A N C  D E  B L A N C S
Piemonte

Sparina Brut is a Metodo Classico that represents the characteristics of the Cortese variety and the Gavi terroir. The palate is 
full-bodied, intense and has the right balance between acidity and minerality. The perlage is elegant, the aftertaste long and 

always fresh.
0,75l

1 450 CZK

S P A R K L I N G  W I N E

R E D  W I N E

U S A

L A P I S  L U N A  R E D  B L E N D
California

The nose and taste are dominated by fruity notes of ripe raspberries, red currants and blackberries, which are underlined by 
aromas of violets, cloves and sage.

0,75l

1 250 CZK

C H R O N I C  C E L L A R S  S U I T E  P E T I T E
California

Flavours of bursting blackberries, blueberries, aniseed and a pleasantly subtle trace of cocoa and baking spices.
0,75l

1 450 CZK

C H R O N I C  C E L L A R S  P U R P L E  P A R A D I S E
California

The wine is bursting with juicy blackberries, dark cherries and charming freshly picked mint along with an earthier mocha coffee 
note.
0,75l

1 450 CZK



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T
You're being addressed by the delightful, generous aroma of white fruits such as pear, peach, and apple. The palate is caressed by 

delicate bubbles. A subtle, lively taste of citrus fruits blends with hints of gooseberry.
0,75l

2 800 CZK

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 200 CZK

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É
It has an intense aroma of red fruits, such as strawberries, raspberries, and red currants. The taste is full and juicy, like ripe, 

freshly picked peach. In the background, you'll sense the freshness of subtle hints of menthol.
0,75l

3 800 CZK

M Ö E T  &  C H A N D O N  I M P É R I A L  B R U T  R O S É  M A G N U M
1,5l

8 900 CZK

M Ö E T  &  C H A N D O N  G R A N D  V I N T A G E  B L A N C  E X T R A  B R U T
The wine has a generous, full, and airy structure like cotton blossom. Floral, aniseed, and menthol notes give it lightness and 

freshness.
0,75l

6 200 CZK

M Ö E T  &  C H N A D O N  G R A N D  V I N T A G E  R O S É  E X T R A  B R U T
The fruity aroma is concentrated, dark, and deep. Tannins add an element of pleasant bitterness reminiscent of cranberries with 

hints of mint and anise.
0,75l

7 200 CZK

V E U V E  C L I C Q U O T  B R U T  Y E L L O W  L A B E L
At the outset, white flesh fruit and raisins emerge, accompanied by vanilla, and finally brioche. The freshness and intensity that 

follow are accompanied by a symphony of fruity tones (pear, lemon).
0,75l

2 850 CZK

V E U V E  C L I C Q U O T  B R U T  Y E L L O W  L A B E L  M A G N U M
1,5l

7 900 CZK

V E U V E  C L I C Q U O T  E X T R A  B R U T  E X T R A  O L D
The aroma is lively and long, with notes of ripe stone fruit and toasts. In the mouth, energy and depth combine into a remarkably 

long finish with flashes of salt.
0,75l

4 800 CZK

V E U V E  C L I C Q U O T  V I N T A G E  B R U T
The aroma is fruity, reminiscent of mirabelle tart and candied citrus, with notes of baked pears, followed by green hazelnuts and 

almonds.
0,75l

4 900 CZK

V E U V E  C L I C Q U O T  V I N T A G E  B R U T  R O S É
The aroma is enticing, with notes of red fruit followed by dense tones of noble tannins. The experience is rounded off by

a forgiving and refined scent of pastry with a light hint of almonds.
0,75l

5 500 CZK

C H A M P A G N E



V E U V E  C L I C Q U O T  L A  G R A N D E  D A M M E  B R U T  V I N T A G E
On the palate, La Grande Dame 2015 offers a silky texture and youthful fruity notes of citrus and stone fruits (quince, yellow 
plums). Pinot Noir, the cornerstone of Veuve Clicquot's style, is exceptionally expressive with its freshness, minerality, and 

strength.
0,75l

10 900 CZK

B O L L I N G E R  S P E C I A L  C U V É E  B R U T
Elegant champagne with notes of ripe fruit, honey, and roasted nuts. It pairs beautifully with beef steaks, salmon,

and hard cheeses.
0,75l

3 900 CZK

B O L L I N G E R  L A  G R A N D E  A N N É E  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 5
The aroma carries notes of mango, almonds, cinnamon, and vanilla. On the palate, there are flavors of plum and apricot jam. The 

finish brings balance with the tart freshness of citrus.
0,75l

11 000 CZK

B O L L I N G E R  R . D .  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T  2 0 0 8
It offers a complex flavor profile with notes of ripe fruit, honey, and subtle yeast nuances. It pairs beautifully with seafood, crab, 

and caviar.
0,75l

19 000 CZK

T A I T T I N G E R  B R U T  R É S E R V E
It offers an aroma of ripe fruit with hints of white flowers. On the palate, it unfolds with freshness, delicate acidity, and notes of 

tannins. It pairs wonderfully with beef or pork dishes and sweet desserts.
0,75l

3 550 CZK

T A I T T I N G E R  P R E L U D E  B R U T  G R A N D  C R U
It has a pronounced aroma of apples and grapes with hints of nuts and white flowers. On the palate, it surprises with its fullness 

and freshness. It pairs wonderfully with delicate fish dishes and chicken.
0,75l

5 900 CZK

T A I T T I N G E R  C O M T E S  D E  C H A M P A G N E  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  G R A N D  C R U
It boasts a delicate aroma of citrus and white flowers. On the palate, it excels with its freshness and mineral tones.

0,75l

14 000 CZK

P H I L I P P O N N A T  R O Y A L E  R É S E R V E  N O N  D O S É
It's dry, elegant, with delicate notes of white fruit and fresh acidity. Excellent as an aperitif or paired with delicate dishes such as 

sushi or shellfish.
0,75l

2 900 CZK

P H I L I P P O N N A T  C U V É E  1 5 2 2  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
It's complex, with notes of fruit, flowers, and chalk. Refreshing with subtle acidity and a long finish. It pairs wonderfully with 

lobster tails or various types of sushi.
0,75l

8 700 CZK

P H I L I P P O N N A T  " C L O S  D E S  G O I S S E S "  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
With a full body and intense notes of fruit, flowers, and chalk, it's elegant with balanced acidity and a long finish. It pairs wonder-

fully with beef carpaccio or caviar.
0,75l

24 500 CZK

C H A M P A G N E



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

R U I N A R T  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T
This champagne features intensely aromatic, rounded, and unexpectedly sensual palate with flavors ranging from juicy ripe 

peach and pear to exotic pineapple. The finish is refreshing with hints of ripe citrus fruits.
0,75l

4 900 CZK

D O M  R U I N A R T  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  V I N T A G E
The scent of fresh figs blends with notes of black tea and fresh spices (nutmeg). Flavors unfold and grow in layers, leading to a 

complex mouthfeel.
0,75l

16 000 CZK

C H A R L E S  H E I D S E I C K  B R U T  R É S E R V E
It is produced according to the rule of 60/40/10: 60% from high-quality parcels, 40% from reserve wines, and notably 10 years 

average aging of reserve wines, which gives the resulting champagne its full and toasty expression with a mineral-rich and rich 
finish.
0,75l

3 800 CZK

C H A R L E S  H E I D S E I C K  B L A N C  D E S  M I L L É N A I R E S  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 4
The taste is generous and harmonious with notes of candied fruit, tea, and roasted almonds. Aromas of wood and bread

are typical expressions.
0,75l

12 900 CZK

L E C L E R C  B R I A N T  R É S E R V E  B R U T
15% Chardonnay, 20% Pinot Noir, 65% Meunier, spontaneous fermentation and subsequent aging of the wine for 10 months on fine 

lees in Burgundy barrels, bottle aging for 36 months, dosage 2g/l.
0,75l

3 300 CZK

L E C L E R C  B R I A N T  R O S É  E X T R A  B R U T
95% Chardonnay, 5% Pinot Noir vinified as red wine, spontaneous fermentation in Burgundy barrels, aging on lees in the bottle for 

36 months, dosage 2g/l.
0,75l

3 900 CZK

L E C L E R C  B R I A N T  R O S É  E X T R A  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 500 CZK

D E U T Z  " M E U R T E T "  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  B R U T  M I L L É S I M E  2 0 1 5
It boasts a golden color with delicate crystalline sparkles. The aroma is rich and highly expressive, with notes of white peaches, 

honey, spices, and nutmeg. The wine has a subtle taste of spices and fresh biscuits.
0,75l

7 900 CZK

D O M  P É R I G N O N  B R U T  V I N T A G E  2 0 1 3
The aroma is full and diverse, blending notes of white flowers and nectarines, followed by the freshness of rhubarb and mint, and 

mineral tones.
0,75l

9 900 CZK

D O M  P É R I G N O N  B R U T  V I N T A G E  2 0 1 3  M A G N U M
1,5l

35 000 CZK

C H A M P A G N E



D O M  P É R I G N O N  B R U T  R O S É  V I N T A G E  2 0 0 9
The fresh acidity, characteristic of the 2009 vintage, intertwines with the structure of Pinot Noir and enlivens the heart of the 

wine. In the finish, there are notes of peonies and white pepper.
0,75l

25 000 CZK

D O M  P É R I G N O N  B R U T  B L A N C  P 2  V I N T A G E  2 0 0 4
From the floral delicacy of lime blossom emerges the gray, roasted, ashy minerality so typical of Dom Pérignon. The taste of dried 

apricots appears, followed by candied raspberries and figs.
0,75l

25 000 CZK

B I L L E C A R T - S A L M O N  B R U T  R É S E R V E
It offers delicate bubbles and aromas of flowers and white fruit. The taste is dry, elegant with hints of grapefruit and honey. It 

pairs beautifully with oysters or salmon carpaccio.
0,75l

3 300 CZK

B I L L E C A R T - S A L M O N  B R U T  M I L L É S I M E  N I C O L A S  F R A N C O I S  2 0 0 7
Champagne with notes of ripe fruit, hazelnuts, and caramel. It pairs well with beef or pork dishes and cheeses.

0,75l

9 900 CZK

H E N R I O T  B L A N C  D E  B L A N C  B R U T
It has a fresh aroma of white flowers and lemon with delicate bubbles. It pairs beautifully with oysters, caviar, and various fish 

dishes.
0,75l

3 200 CZK

H E N R I O T  B L A N C  D E  B L A N C  B R U T  M A G N U M
1,5l

7 900 CZK

J A C Q U E S S O N  C U V É E  7 4 7  E X T R A  B R U T
It has fine bubbles and a pronounced taste with notes of ripe fruit, caramel, and nuts. It pairs well with delicate fish dishes and 

quality cheese.
0,75l

4 900 CZK

J A C Q U E S S O N  C U V É E  D . T .  7 4 2  E X T R A  B R U T
A robust style of champagne, which, thanks to its long aging, acquires aromas of toasted bread, vanilla, and honey. In taste, there 

is a pronounced expression of candied fruit and citrus.
0,75l

8 200 CZK

K R U G  G R A N D E  C U V É E  B R U T  1 7 1 É M E  E D I T I O N
Typical toasty notes, a light hint of citrus, and candied fruit both in taste and aroma. A significant, almost endless finish on the 

palate.
0,75l

9 900 CZK

K R U G  B R U T  V I N T A G E  2 0 0 0
On the palate, notes of quince, candied fruit, and citrus, star fruit, honey, and butter cookies mingle with floral tones of peony and 

undertones of menthol.
0,75l

23 900 CZK

C H A M P A G N E



G R A N D E S  M A R Q U E S  D E  C H A M P A G N E

L O U I S  R O E D E R E R  C O L L E C T I O N  2 4 4  B R U T
It brings back the Meunier variety, which lends the wine a fruity delicacy while also beautifully contrasting with the more struc-

tured Pinot Noir and Chardonnay.
0,75l

3 900 CZK

L O U I S  R O E D E R E R  C R I S T A L  B R U T  V I N T A G E
The aroma begins with notes of yellow fruit, toasted almonds, and wheat combined with juicy red fruit.

0,75l

21 000 CZK

L O U I S  R O E D E R E R  C R I S T A L  R O S É  B R U T  V I N T A G E
Juicy, concentrated red fruit gradually transforms into raspberry liqueur complemented by invigorating citrus scents.

The harmony and finesse of the wine are enhanced by creamy bubbles, creating a velvety texture.
0,75l

34 000 CZK

P O L  R O G E R  R É S E R V E  B R U T
A lively, fruity, yet surprisingly elegant aroma with hints of fresh meadow flowers, cottage cheese, and characteristic buttery 

shortbread cookies.
0,75l

3 150 CZK

P O L  R O G E R  C U V É E  S I R  W I N S T O N  C H U R C H I L L  V I N T A G E  B R U T
The aroma begins with pepper and spices, transitioning into dried fruits, hazelnuts, and exotic fruits. On the palate, notes of 

candied fruit accompany hints of pastry, brioche, and cocoa.
0,75l

10 500 CZK

A R M A N D  D E  B R I G N A C  G O L D  B R U T
The aroma of peaches, apricots, and red berries is complemented by notes of citrus, orange blossom, vanilla, and freshly baked 

toast.
0,75l

22 900 CZK

S A L O N  C U V É E  " S "  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  M I L L É S I M E
The chalky expression and pronounced tones of toasted bread are classic characteristics of this prestigious champagne. The 

taste is rich, with vibrant effervescence at the beginning and an incredibly long finish.
0,75l

59 999 CZK

L A U R E N T  P E R R I E R  L A  C U V É E  B R U T
0,75l

3 400 CZK

L A U R E N T  P E R R I E R  R O S É  B R U T  
0,75l

4 990 CZK

L A U R E N T  P E R R I E R  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  N A T U R E
0,75l

6 900 CZK

L A U R E N T  P E R R I E R  G R A N D  S C I E C L E  G R A N D E  C U V É E   B R U T
0,75l

11 900 CZK

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P É R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
10 months of maturation on fine lees in Burgundian oak barrels, with 75% consisting of the current vintage complemented by 25% 

reserve wine from the previous 5 years. Fresh aroma of wood and citrus.
0,75l

2 850 CZK

A N D R É  J A C Q U A R T  M E S N I L  E X P É R I E N C E  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E  
M A G N U M

1,5l

5 900 CZK

A U R O R E  C A S A N O V A  „ M A L O “  L E  M E S N I L  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  B R U T  N A T U R E
Dry, fresh, mineral champagne with a characteristic expression of citrus fruits and buttery brioche.

0,75l

4 550 CZK

D H O N D T - G R E L L E T  L E S  T E R R E S  F I N E S  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  E X T R A  B R U T
100% Chardonnay (Cuis – Premier Cru), selection from the oldest vines (minimum 45 years old), 70% current vintage, 30% solera 
from 1986, vinification in stainless steel, unfiltered and unfined, aging on lees in tank for at least 8 months, followed by a mini-

mum of 42 months in bottle, maximum dosage of 2g/l.
0,75l

4 250 CZK

D O Y A R D  R É V O L U T I O N  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  C R U  N O N  D O S É
Mineral, with aromas of dried pineapple and tangerines. Light-bodied, perfect when paired with seafood.

0,75l

3 900 CZK

J A C Q U E S  S E L O S S E  I N I T I A L  B L A N C  D E  B L A N C S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
The aroma expresses notes of fresh fruit (especially apricot) and dried fruit, with hints of hazelnut and light chalky notes.

The palate reveals creaminess and strength, yet retains a slight acidity and good balance.
0,75l

19 000 CZK

L A R M A N D I E R  –  B E R N I E R  T E R R E  D E  V E R T U S  B L A N C  D E  B L A N C S  1 E R  C R U  M I L L É S I M E  
N O N  D O S É

It offers a fresh taste with notes of citrus and minerals. It pairs wonderfully with delicate fish dishes.
0,75l

6 900 CZK

M A X I M E  O U D I E T T E  „ L E S  G R A S  D ’ H U I L E “  B L A N C  D E  B L A N C S  E X T R A  B R U T
It has a delicate effervescence and notes of ripe fruit, with subtle spicy undertones and a delicate mineral finish.

0,75l

4 500 CZK

J A C Q U E S  L A S S A I G N E  L E S  V I G N E S  D E  M O N T G U E U X  B L A N C  D E  B L A N C S  B R U T  N A T U R E
Dry and mineral with notes of green apple, lemon, and white flowers. It pairs wonderfully with delicate fish dishes.

0,75l

3 250 CZK

J E A N - M A R C  S É L E Q U E  S O L E S S E N C E  B R U T  N A T U R E
It is characterized by delicate fruity notes and a fresh mineral character.

0,75l

3 600 CZK

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

J E A N - M A R C  S É L E Q U E  Q U I N T E T T E  B L A N C  D E  B L A N C S  E X T R A  B R U T
It is full-bodied, with a creamy texture and notes of ripe fruit, white flowers, and spices. It pairs wonderfully with delicate fish 

dishes, cheeses, and dishes with butter sauce.
0,75l

4 050 CZK

L A H E R T E  F R É R E S  L E S  7  S O L E R A  E X T R A  B R U T
It offers a flavor profile full of notes of white fruit, green apple, and ginger. It pairs wonderfully with seafood or saffron risotto.

0,75l

9 900 CZK

A U G U S T I N  T E R R E  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
It has a beautifully delicate and fruity aroma, it is dry and intense on the palate with notes of cherries and blackberries.

0,75l

3 250 CZK

R .  P O U I L L O N  G R A N D E  V A L L É E  E X T R A  B R U T
It is dry, fresh, mineral, with strong notes of citrus fruit and white flowers.

0,75l

3 750 CZK

T A R L A N T  Z E R O  B R U T  N A T U R E
Fresh and elegant with pronounced notes of red fruit, citrus, and mineral elements. The wine is dry and full-bodied with delicate 

finesse and a long finish.
0,75l

2 800 CZK

T A R L A N T  C U V É E  L O U I S  B R U T  N A T U R E
Dry, fresh and full of flavour notes of citrus, green apples and baked bread with delicate effervescence.

0,75l

7 900 CZK

F R A N C K  P A S C A L  R É L I A N C E  B R U T  N A T U R E
It offers fine bubbles and a clean, dry character. The taste is dominated by citrus fruit, raisins, and spices.

0,75l

3 250 CZK

C H E V R E U X - B O U R N A Z E L  L A  P A R C E L L E  B R U T  N A T U R E
The taste profile of this sparkling wine includes notes of ripe fruit, flowers, and minerals.

0,75l

6 500 CZK

A N D R É  C L O U E T  G R A N D E  R É S E R V E  B R U T  N V
The pleasant fruity aroma reminiscent of white orchard fruit, the taste is characteristic of wines made from Pinot Noir grapes.

0,75l

2 850 CZK

A N D R É  C L O U E T  V 6  E X P E R I E N C E
In the glass, you can detect the taste of warm caramel and fresh brioche, on the palate, it is fresh and creamy with a mineral 

finish.
0,75l

3 400 CZK

A D R I E N  R E N O I R  L E  T E R R O I R  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Renoir is elegant and full-bodied with notes of ripe fruit, white flowers, and subtle spicy undertones.

0,75l

3 750 CZK

C H A M P A G N E



A U R O R E  C A S A N O V A  C U V É E  R O S É  E X T R A  B R U T
An elegant, mineral, and fresh rosé, with aromas of wild raspberries and blackberries. Rich on the palate with a long finish.

0,75l

3 250 CZK

A U R O R E  C A S A N O V A  „ L E S  P E T I T E S  V I G N E S “  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  E X T R A  
B R U T
0,75l

4 950 CZK

B É N O I T  L A H A Y E  B L A N C  D E  N O I R S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
The aroma is rich, delicate and intense, with touch of ripe exotic fruit and honey. Thanks to the fine but very intense

effervescence, the wine feels very lively in the mouth.
0,75l

3 900 CZK

B É R E C H E  E T  F I L S  B R U T  R É S E R V E
Offers delicate sparkling bubbles with notes of citrus fruits and roasted almonds. In the mouth it is dry with a pleasant acidity 

and a delicate finish.
0,75l

4 500 CZK

E G L Y  O U R I E T  B R U T  T R A D I T I O N  G R A N D  C R U
Offers very fine bubbles, the aroma of fruit and spices. The palate is complex with notes of citrus fruits and a long finish.

0,75l

6 500 CZK

E G L Y  O U R I E T  B L A N C  D E  N O I R S  V I E I L L E S  V I G N E S  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
intense and full-bodied, with notes of ripe fruit, nuts and honey. Balanced acidity and delicate effervescence.

0,75l

13 900 CZK

E R N E S T  R E M Y  B R U T  B L A N C  D E  N O I R S
This Champagne has been aged in the cellar for 36 months, thanks to which the wine is already beautifully mature and balanced, 

the taste is very pure and dominated mainly by notes of ripe apple and pear.
0,75l

3 400 CZK

M A R G U E T  Y U M A N  B L A N C  D E  N O I R S
The aroma shows traces of red and black berry fruits, roasted almonds and a characteristic chalky aroma. The perlage is very 

delicate - the bubbles are fine, the intensity is high.
0,75l

3 950 CZK

P I E R R E  P A I L L A R D  L E S  P A R C E L L E S  B O U Z Y  G R A N D  C R U  E X T R A  B R U T
Fresh and fruity-floral with notes of peach, apricot and white flowers.

0,75l

3 850 CZK

P I E R R E  P A I L L A R D  L E S  T E R R E S  R O S E S  G R A N D  C R U  R O S É  E X T R A  B R U T
Has a delicate effervescence and notes of ripe fruit, with subtle spicy notes and a delicate mineral finish.

0,75l

4 850 CZK

L A  C L O S E R I E  C U V É E  &  E X T R A  B R U T
Full-bodied and fresh with notes of red fruits, spices and a spicy mineral finish.

0,75l

9 200 CZK

C H A M P A G N E



C H A M P A G N E  D E S  V I G N E R O N S

S A V A R T  L ’ O U V E R T U R E  1 E R  C R U  B L A N C  D E  N O I R S  E X T R A  B R U T
Fresh and full-bodied with notes of white flowers, ripe apples and citrus.

0,75l

5 500 CZK

S A V A R T  B U L L E  D E  R O S É  V I E I L L E S  V I G N E S  1 E R  C R U  E X T R A  B R U T
Has an elegant and fresh taste with notes of red fruit and floral hints. It goes well with desserts, especially fruit and chocolate 

desserts.
0,75l

7 500 CZK

C H A R T O G N E - T A I L L E T  S A I N T E - A N N E  B R U T
Dry champagne with notes of citrus, green apple and a slight bubbles.

0,75l

3 600 CZK

C H A R T O G N E - T A I L L E T  „ H E U R T E B I S E “  B L A N C  D E  B L A N C S  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
It offers delicate notes of ripe fruit and nuts with a creamy texture and balanced acidity.

0,75l

6 900 CZK

C H A R T O G N E - T A I L L E T  „ L E S  C O U A R R E S “  M I L L É S I M E  E X T R A  B R U T
Offers notes of red berries, black pepper and leather.

0,75l

6 900 CZK

E L I S E  D E C H A N N E S  E S S E N T I E L L E  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
Dry, fresh, mineral with strong notes of citrus fruits and white flowers.

0,75l

3 250 CZK

M A R I E  C O U R T I N  E F F L O R E S C E N C E  B L A N C  D E  N O I R S  E X T R A  B R U T
The flavour profile of this Champagne Efflorescence Millésime 2015 Extra Brut from Champagne Marie - Courtin is full of delicate 

notes of white fruit, grapefruit and fresh bread.
0,75l

6 500 CZK

R O B E R T  B A R B I C H O N  R É S E R V E  4  C É P A G E S
This champagne is made from Pinot Noir grapes, so its colour is slightly pinkish although it is not rosé. On the nose we detect 

subtle notes of dried red fruits, especially strawberries and red cherries.
0,75l

3 400 CZK

R O S E S  D E  J E A N N E  „ C O T E  D E  V A L  V I L A I N E “  B L A N C  D E  N O I R S  B R U T  N A T U R E
Dry with notes of black fruit and light hints of herbs.

0,75l

6 900 CZK

R O S E S  D E  J E A N N E  „ L E S  U R S U L L E S “  B L A N C  D E  N O I R S  M I L L É S I M E  B R U T  N A T U R E
Full-bodied, spicy with notes of black fruit and mineral elements.

0,75l

11 900 CZK

C H A M P A G N E
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